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âÌÏË ½1

1. óÔÅÐÅÎÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÑ Ó ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍ ÐÏËÁÚÁÔÅÌÅÍ.

2. ðÏËÁÚÁÔÅÌØÎÁÑ É ÌÏÇÁÒÉÆÍÉÞÅÓËÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ.

3. ôÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ.

4. ïÂÒÁÔÎÙÅ ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ.

5. çÉÐÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ.

6. üÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÏ× ÆÕÎËÃÉÊ: ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ ÐÅÒÅÎÏÓ
×ÄÏÌØ ÏÓÅÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

7. üÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÏ× ÆÕÎËÃÉÊ: ÒÁÓÔÑÖÅÎÉÅ É ÓÖÁÔÉÅ
×ÄÏÌØ ÏÓÅÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

8. üÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÅ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÏ× ÆÕÎËÃÉÊ: ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÎÏÅ ÏÔÒÁÖÅÎÉÅ
ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÏÓÅÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ, ÍÏÄÕÌØ ÆÕÎËÃÉÉ É ÍÏÄÕÌØ ÁÒÇÕÍÅÎÔÁ.

9. þ¾ÔÎÏÓÔØ, ÎÅÞ¾ÔÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ. íÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ.

10. ðÅÒÉÏÄÉÞÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ. îÕÌÉ ÆÕÎËÃÉÉ. ïÂÒÁÔÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÑ.

11. óÌÏÖÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÑ. üÌÅÍÅÎÔÁÒÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÑ.

12. æÕÎËÃÉÑ, ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ. ðÏÌÑÒÎÁÑ ÓÉÓÔÅÍÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

ïÂÒÁÚÃÙ ÔÅÏÒÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½1:

1. îÁÊÔÉ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÀ f ◦ g ÄÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÊ f, g : R → R:

f(x) =

{

x − 9 ÐÒÉ x > 3,
−2x ÐÒÉ x < 3;

g(x) =

{

x2 ÐÒÉ x > 0,
x3 ÐÒÉ x < 0.
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2. ðÕÓÔØ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ f : R → R ÄÅÊÓÔ×ÕÅÔ ÐÏ ÐÒÁ×ÉÌÕ

f(x) =

{

x+ 3 ÐÒÉ x > −2,

x − 3 ÐÒÉ x < −2.

îÁÊÔÉ f((−4; 2]), f−1([−4; 2)).

úÁÄÁÞÉ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½1 ÂÕÄÕÔ ÎÁ ÔÅÍÙ:

  ÃÅÐÏÞËÁ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ É ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÏ× ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÓÌÏÖÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÓÕÍÍÙ, ÒÁÚÎÏÓÔÉ É ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ Ä×ÕÈ ÆÕÎËÃÉÊ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ × ÐÏÌÑÒÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÁ, ÚÁÄÁÎÎÏÇÏ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ;

âÌÏË ½2

1. þÉÓÌÏ×ÁÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ. íÏÎÏÔÏÎÎÁÑ É ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÁÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ-
ÓÔÉ. ôÅÏÒÅÍÁ Ï ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÊ ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ.

2. ðÒÅÄÅÌ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ. âÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÁÑ É ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÁÑ ÐÏÓÌÅ-
ÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ.

3. ðÒÅÄÅÌ ÆÕÎËÃÉÉ. ó×ÏÊÓÔ×Á ÐÒÅÄÅÌÁ ÆÕÎËÃÉÉ: ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÓÔØ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎ-
ÎÏÓÔØ, ÐÏÓÔÏÑÎÓÔ×Ï ÚÎÁËÁ. ïÄÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÅ ÐÒÅÄÅÌÙ.

4. îÅÐÒÅÒÙ×ÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ × ÔÏÞËÅ. îÅÐÒÅÒÙ×ÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ. ðÅÒ-

×ÙÊ ÚÁÍÅÞÁÔÅÌØÎÙÊ ÐÒÅÄÅÌ.

5. ôÅÏÒÅÍÁ ÏÂ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÏÐÅÒÁÃÉÑÈ ÎÁÄ ÆÕÎËÃÉÑÍÉ, ÉÍÅÀÝÉÍÉ ÐÒÅÄÅÌ

(ÓÕÍÍÁ, ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ, ÞÁÓÔÎÏÅ). ÷ÔÏÒÏÊ ÚÁÍÅÞÁÔÅÌØÎÙÊ ÐÒÅÄÅÌ.

6. âÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÁÑ É ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ. ôÅÏÒÅÍÁ: Ó×ÑÚØ ÍÅÖÄÕ ÂÅÓ-

ËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÏÊ É ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ÆÕÎËÃÉÑÍÉ.

7. üË×É×ÁÌÅÎÔÎÙÅ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ. ôÁÂÌÉÃÙ ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÏÓÔÅÊ. ôÅ-
ÏÒÅÍÁ Ï ÐÒÉÍÅÎÅÎÉÉ ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÏÓÔÅÊ Ë ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÏ×.

8. ðÅÒ×ÁÑ É ×ÔÏÒÁÑ ÔÅÏÒÅÍÙ âÏÌØÃÁÎÏ-ëÏÛÉ. óÕÝÅÓÔ×ÅÎÎÏÓÔØ ÕÓÌÏ×ÉÊ ÔÅÏÒÅÍÙ.

9. ðÅÒ×ÁÑ É ×ÔÏÒÁÑ ÔÅÏÒÅÍÙ ÷ÅÊÅÒÛÔÒÁÓÓÁ. óÕÝÅÓÔ×ÅÎÎÏÓÔØ ÕÓÌÏ×ÉÊ ÔÅÏÒÅÍÙ.

10. ôÏÞËÉ ÒÁÚÒÙ×Á ÆÕÎËÃÉÉ. ëÌÁÓÓÉÆÉËÁÃÉÑ É ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÔÏÞÅË ÒÁÚÒÙ×Á.

2



ïÂÒÁÚÃÙ ÔÅÏÒÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½2:

1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ xn =
2n2+5
n
2+1 ÕÂÙ×ÁÀÝÁÑ.

2. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ xn = (−1)
n · 2n−1

n+3
ÏÇÒÁÎÉ-

ÞÅÎÁ.

3. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ, ÞÔÏ lim
n→∞

4n+2
3n−1

= 4
3
.

4. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ
xn =

(−1)n
√

n+3
Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØÀ.

5. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÏÂÝÉÍ ÞÌÅÎÏÍ
xn = n3 + 2 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØÀ.

6. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→2
(5x − 3) = 7.

7. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→∞

5
x+2
= 0.

8. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→−2+

5
x+2 = +∞.

9. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→−3−

7
x+3
= −∞.

10. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = 3
x−4 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓËÏ-

ÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ÐÒÉ x → 4.

11. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = x2 − 9 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÂÅÓ-
ËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÏÊ ÐÒÉ x → −3.

12. äÏËÁÚÁÔØ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÅÄÅÌÁ, ÞÔÏ lim
x→+∞

4
√

x = +∞.

13. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ ln(1 + x) É x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

14. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ 3x − 1 É x ln 3 ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

15. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ arcsinx É x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

16. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ x É tg x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

úÁÄÁÞÉ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½2 ÂÕÄÕÔ ÉÚ ÍÅÔÏÄÉÞÅÓËÏÇÏ ÐÏÓÏÂÉÑ½ 1191 ÎÁ ÔÅÍÙ:

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÐÒÅÄÅÌÏ× ÆÕÎËÃÉÊ É ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ É ËÌÁÓÓÉÆÉËÁÃÉÑ ÔÏÞÅË ÒÁÚÒÙ×Á ÆÕÎËÃÉÉ.
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âÌÏË ½3

1. ïÐÒÅÄÅÌÅÎÉÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ. ó×ÑÚØ ÍÅÖÄÕ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÅÍ ËÏÎÅÞÎÏÊ

ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ É ÎÅÐÒÅÒÙ×ÎÏÓÔØÀ ÆÕÎËÃÉÉ. ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÏÂÒÁÔÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ.

2. ðÒÁ×ÉÌÁ ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ (ÓÕÍÍÙ, ÒÁÚÎÏÓÔÉ, ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ É ÞÁÓÔÎÏÇÏ
Ä×ÕÈ ÆÕÎËÃÉÊ). ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÓÔÅÐÅÎÎÏ-ÐÏËÁÚÁÔÅÌØÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ.

3. ïÄÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ. ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÓÌÏÖÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ. ìÏÇÁÒÉÆÍÉÞÅ-
ÓËÁÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ.

4. äÉÆÆÅÒÅÎÃÉÁÌ, ÅÇÏ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÊ ÓÍÙÓÌ. ðÒÁ×ÉÌÁ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ ÄÉÆÆÅÒÅÎ-

ÃÉÁÌÁ. éÎ×ÁÒÉÁÎÔÎÏÓÔØ ÆÏÒÍÙ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÄÉÆÆÅÒÅÎÃÉÁÌÁ.

5. ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ ÆÕÎËÃÉÉ, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ. æÏÒÍÕÌÙ

ÄÌÑ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ ×ÔÏÒÏÊ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ.

6. ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ É ÄÉÆÆÅÒÅÎÃÉÁÌÙ ×ÙÓÛÉÈ ÐÏÒÑÄËÏ×. ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ, ÚÁ-
ÄÁÎÎÏÊ ÎÅÑ×ÎÏ.

7. æÏÒÍÕÌÁ ìÅÊÂÎÉÃÁ ÄÌÑ n-Ê ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ Ä×ÕÈ ÆÕÎËÃÉÊ. ðÅÒ×ÏÅ
É ×ÔÏÒÏÅ ÐÒÁ×ÉÌÁ ìÏÐÉÔÁÌÑ.

8. ÷ÅÒÔÉËÁÌØÎÙÅ, ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÙÅ É ÎÁËÌÏÎÎÙÅ ÁÓÉÍÐÔÏÔÙ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ.
áÌÇÏÒÉÔÍ ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÑ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÙÈ É ÎÁËÌÏÎÎÙÈ ÁÓÉÍÐÔÏÔ.

9. üËÓÔÒÅÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ. îÅÏÂÈÏÄÉÍÏÅ ÕÓÌÏ×ÉÅ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ. äÏÓÔÁÔÏÞÎÏÅ ÕÓÌÏ×ÉÅ

ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÅ.

10. ðÅÒ×ÙÊ É ×ÔÏÒÏÊ ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÙÅ ÐÒÉÚÎÁËÉ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÑ ÔÏÞÅË ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ.
áÌÇÏÒÉÔÍ ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÑ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÏ× ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ É ÔÏÞÅË ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ.

11. äÏÓÔÁÔÏÞÎÏÅ ÕÓÌÏ×ÉÅ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÅ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÐÏ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÍ ×ÙÓÛÅÇÏ ÐÏ-
ÒÑÄËÁ. áÌÇÏÒÉÔÍ ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÑ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÇÏ É ÎÁÉÂÏÌØÛÅÇÏ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÎÅÐÒÅ-

ÒÙ×ÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ.

12. ÷ÙÐÕËÌÏÓÔØ ××ÅÒÈ É ×ÎÉÚ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ × ÔÏÞËÅ É ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ. òÁÚÌÉÞÎÙÅ

ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ. äÏÓÔÁÔÏÞÎÏÅ ÕÓÌÏ×ÉÅ ×ÙÐÕËÌÏÓÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÅ.

13. ôÏÞËÁ ÐÅÒÅÇÉÂÁ ÆÕÎËÃÉÉ. îÅÏÂÈÏÄÉÍÙÊ É ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÙÊ ÐÒÉÚÎÁËÉ ÓÕÝÅÓÔ×Ï-
×ÁÎÉÑ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÇÉÂÁ.

14. äÏÓÔÁÔÏÞÎÙÊ ÐÒÉÚÎÁË ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÑ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÇÉÂÁ ÐÏ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÍ ×ÙÓ-
ÛÅÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ. áÌÇÏÒÉÔÍ ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÑ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÏ× ×ÙÐÕËÌÏÓÔÉ É ÔÏÞÅË ÐÅÒÅ-

ÇÉÂÁ.

15. ôÅÏÒÅÍÁ æÅÒÍÁ É ÔÅÏÒÅÍÁ òÏÌÌÑ. éÈ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÊ ÓÍÙÓÌ.

16. ôÅÏÒÅÍÁ ìÁÇÒÁÎÖÁ É Å¾ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÊ ÓÍÙÓÌ. ôÅÏÒÅÍÁ ëÏÛÉ.
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ïÂÒÁÚÃÙ ÔÅÏÒÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½3:

1. îÁÊÔÉ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = x5 ÐÒÉ x = −1.

2. îÁÊÔÉ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = sinx ÐÒÉ x = π

3
.

3. îÁÊÔÉ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = log3 x.

4. ÷Ù×ÅÓÔÉ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = arcsinx.

5. ðÒÏ×ÅÒÉÔØ ×ÙÐÏÌÎÅÎÉÅ ÕÓÌÏ×ÉÊ ÔÅÏÒÅÍÙ òÏÌÌÑ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln sinx ÎÁ
ÏÔÒÅÚËÅ

[

π

6
; 5π
6

]

É ÎÁÊÔÉ ÚÎÁÞÅÎÉÅ c ÉÚ ÕÓÌÏ×ÉÑ ÔÅÏÒÅÍÙ.

6. õÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÅÔ ÌÉ ÆÕÎËÃÉÑ y = 3x2 − 6x + 2 ÕÓÌÏ×ÉÀ ÔÅÏÒÅÍÙ ìÁÇÒÁÎÖÁ ÎÁ
ÏÔÒÅÚËÅ [2; 5]? åÓÌÉ ÄÁ, ÔÏ ÎÁÊÔÉ ÚÎÁÞÅÎÉÅ c ÉÚ ÕÓÌÏ×ÉÑ ÔÅÏÒÅÍÙ.

7. îÁ ËÒÉ×ÏÊ y = x3 ÎÁÊÔÉ ÔÏÞËÕ, × ËÏÔÏÒÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ
ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÈÏÒÄÅ, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÅÊ ÔÏÞËÉ (1; 1), (2; 8).

8. ðÒÏ×ÅÒÉÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x2 + 2 É g(x) = x3 − 4x2 + 9x+ 9 ÕÄÏ×ÌÅÔ×Ï-
ÒÑÀÔ ÕÓÌÏ×ÉÑÍ ÔÅÏÒÅÍÙ ëÏÛÉ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0; 3] É ÎÁÊÔÉ ÚÎÁÞÅÎÉÅ c ÉÚ ÕÓÌÏ×ÉÑ

ÔÅÏÒÅÍÙ.

úÁÄÁÞÉ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½3 ÂÕÄÕÔ ÉÚ ÍÅÔÏÄÉÞÅÓËÏÇÏ ÐÏÓÏÂÉÑ½ 1444 ÎÁ ÔÅÍÙ:

  ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÓÔÅÐÅÎÎÏ-ÐÏËÁÚÁÔÅÌØÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÐÅÒ×ÏÇÏ É ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ ÆÕÎËÃÉÉ, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÈ ÐÏ ÆÏÒÍÕÌÅ ìÅÊÂÎÉÃÁ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÇÏ É ÎÁÉÍÅÎØÛÅÇÏ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÎÅÐÒÅÒÙ×ÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ
ÏÔÒÅÚËÅ;

  ÉÓÓÌÅÄÏ×ÁÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÍÁËÓÉÍÕÍ, ÍÉÎÉÍÕÍ É ÐÅÒÅÇÉÂ Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÐÒÏÉÚ-
×ÏÄÎÙÈ ×ÙÓÛÅÇÏ ÐÏÒÑÄËÁ;

  ÉÓÓÌÅÄÏ×ÁÎÉÅ ÐÏ×ÅÄÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÇÒÁÎÉÃÅ ÏÂÌÁÓÔÉ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÏ× ÚÎÁËÏÐÏÓÔÏÑÎÓÔ×Á ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÁÓÉÍÐÔÏÔ ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÏ× ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ É ÔÏÞÅË ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÎÁÈÏÖÄÅÎÉÅ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÏ× ×ÙÐÕËÌÏÓÔÉ É ÔÏÞÅË ÐÅÒÅÇÉÂÁ ÆÕÎËÃÉÉ.
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ï â ò á ú å ã

üËÚÁÍÅÎÁÃÉÏÎÎÏÇÏ ÂÉÌÅÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÍÕ ÁÎÁÌÉÚÕ

1Á. þ¾ÔÎÏÓÔØ, ÎÅÞ¾ÔÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ. íÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÉ.
îÁÊÔÉ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÀ f ◦ g ÄÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÊ f, g : R → R:

f(x) =

{

−3x ÐÒÉ x > 1,
−2− x ÐÒÉ x < 1;

g(x) =

{

2x ÐÒÉ x > 0,
−x2 ÐÒÉ x < 0.

1Â. ðÏÓÔÒÏÉÔØ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = x+ sinx.

1×. ðÏÓÔÒÏÉÔØ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ × ÐÏÌÑÒÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ r = 1− 2 cosϕ.

2Á. âÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÁÑ É ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ. ôÅÏÒÅÍÁ: Ó×ÑÚØ ÍÅÖÄÕ ÂÅÓ-
ËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÏÊ É ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÂÏÌØÛÏÊ ÆÕÎËÃÉÑÍÉ.

äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÉ ln(1 + x) É x ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÐÒÉ x → 0.

2Â. îÁÊÔÉ ÐÒÅÄÅÌ lim
x→0

√
1+sinx−

√
1−sinx

2x
.

2×. îÁÊÔÉ É ËÌÁÓÓÉÆÉÃÉÒÏ×ÁÔØ ÔÏÞËÉ ÒÁÚÒÙ×Á ÆÕÎËÃÉÉ y = 1
1−21/x .

3Á. ôÅÏÒÅÍÁ ìÁÇÒÁÎÖÁ É Å¾ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÊ ÓÍÙÓÌ. ôÅÏÒÅÍÁ ëÏÛÉ.

õÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÅÔ ÌÉ ÆÕÎËÃÉÑ y = 3x2 − 6x + 2 ÕÓÌÏ×ÉÀ ÔÅÏÒÅÍÙ ìÁÇÒÁÎÖÁ ÎÁ
ÏÔÒÅÚËÅ [2; 5]? åÓÌÉ ÄÁ, ÔÏ ÎÁÊÔÉ ÚÎÁÞÅÎÉÅ c ÉÚ ÕÓÌÏ×ÉÑ ÔÅÏÒÅÍÙ.

3Â. äÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = (x3− 2x)e3x ×ÙÞÉÓÌÉÔØ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ y(4) ÐÏ ÆÏÒÍÕÌÅ ìÅÊÂ-
ÎÉÃÁ.

3×. éÓÓÌÅÄÏ×ÁÔØ ÐÏ×ÅÄÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ ÎÁ ÇÒÁÎÉÃÅ ÏÂÌÁÓÔÉ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ, ÎÁÊÔÉ ÉÎ-
ÔÅÒ×ÁÌÙ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ É ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ

y = −

(

x

x+ 2

)2

.
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